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NÄRKONTAKT 3 - ARGANG 7 

Spännande-intressant-lärorik/ 

Närkontakt är en tidning för med­
lemmar och andra intresserade av 
UFO inom västra Sveriges område, i 
huvudsak mellan Halmstad och norska 
gränsen, samt alla mellanliggande 
platser. 

Vill du veta mer? 
Vi ll du arbeta aktivt? 

Vill du träffa andra UFO-intresserade? 

Redaktionen:  
Jörgen Westman och alla ni  andra 
som ser till att det blir en tidning. 

Redaktionens adress : 
do Jörgen Westman 
Godhemsfatan 268 
414 68 Göteborg 
Tel/fax: 031-12 92 62 
Mobil: 0708-789 409 
E-mail: west@tripnet.se 
URL: http://www.tripnet.se/home/west/ 

UFO-VÄST 
Anders Persson 
Tel: 031-53 79 85 

Tveka inte! Ring oss. 

UFO-VÄST ar en del av 
svenska riksorganisationen 

UFO- Sverige. 

Prenumerera aven på UFO­
Sveriges tidning: 

UFO AKTUELLT! 

Finns på pressbyråer och 
välsorterade presscentraler. 

O.B.S. 
Red akti onen ansvara i nte fö r 
i ns k i c kat m ate rial. P u bl i ce rat 
material speglar inte nödvändigt­
vis redaktionens ås ikter och vär­

deringar. 

Omslagsbild av Thomas 
Feiner, 

FElNERARTs 
Vallgatan 25-27, 411 16 GBG 

Tel/Fax/Modem: 031-711 77 07 

Ta dal 
Hej! Presidentvalet i USA är en fars i sig själv (som vanligt). Biii "Chubby" 
C l inton åker tåg istället för att flyga. Räd för att bli nedskjuten av vapen 

han själv sålt till tredje världen? Och vad hände med Gene Buck, publicist 
i Seattle, som ingick i presidentkampanjen och ville " OPEN 'AREA 51' AND 

EXPOSE ALL UFO SECRET FILES ... ". Du kan kontakta Gene och fråga ho-
nom själv - Gene Buck, P. O. Box 4644, Seattle, WA 98104, USA. 

Abduction-författaren och hypnotisören Budd Hopkins har släppt en ny bok: Linda 
Napolitano Case (Witnessed). Och än en gång slås jag av abduction-fenoments 
dilemma: dom visar aldrig upp ett enda bevis för att stödja sanningshalten i sina 
påståenden. Hopkins beskriver 2 "agenter" som sett på när Linda blev bortförd, men 
visar inga som helst bevis, eller framför allt forsok. till att bevisa dessa mäns existens, 
en sak som borde kunna göras. Om han nu har abductees som säger att dom blir 
bortförda regelbundet vore det inte allt för svårt att placera en person i bil utanför 
huset och försöka ta bilder av händelsen. Det skulle stödja hans påståenden, men 
några sådana tankar kan jag inte finna i hans böcker. Whitley Strieber har i varje fall 
sagt att han fösökt ett otal gånger att ta bilder av sina "vänner", men aldrig lyckats få 
det tekniska att fungera. Men på långt håll och av en tredje person kan det kanske 
vara möjligt?! l sitt senaste tal (MUFON:s årstämma), som Hopkins döpte till "Det 
sjätte vittnet", efter ett nytt vittne till hur Linda Napol itano "flyter'' ut genom fönstret 
på en skyskrapa i New York med hjälp av aliens. Av dom sex påstådda vittnena är två 
dom tidigare nämda FBI agenterna "Dave & Rick" (som ingen har kunnat spåra), 
"kvinnan på Brooklyn Bridge" och "sjätte vittner -Cathy Turner, samt FN-man­
nen Perez De Cuellar. Dom två kvinnorna är sedan incidenten (1989) döda enligt 
Hopkins och Cuellar tillbakavisar att han någonsin varit vittne. Hopkins säger att han 
har ett erkännande av Cuellar som vittne i ett brev men ingen har fått se det, vad jag 
vet. .. Så det enda vittne som är kvar är då Linda själv. UFO Magazine UK rapporterar 
att Budd och Linda planerar att gifta sig med varandra, men är inte Budd nygift med 
Carol Rainey? Rosweil-forskaren Kevin Randlestoppade ut hakan på MUFON:s 
stämma genom att dra paraleller mellan science-fiction och våran uppfattning av 
utseendet på ET: s under parollen Does Pop Culture Affect ou r Views? En impopulär 
inställning bland dom "troende" och eftersom Randle var först ut bland föreläsarna 
så fick han skäll av en stor del av efterföljande bakom podiet. Lågt i tak eller? 

NASA skickade i februari i år ett s. k. N EAR-rymdskepp (N ear Earth Asteroid 
Reendezvous) som ska passera asteroiden Eros 433 i januari 1998. Där ska den 
stanna ett år i omlopp och studera asteroiden som är i storlek av Manhattan. Richard 
Haagland säger sig veta att den verkliga anledningen är att dom ska utföra tester på 
ljusets hastighet genom att skicka ut en puls som sedan tas emot på jorden och 
därigenom mäter man ljusets hastighet (hur lång tid det tog att motta den). Sedan 
skickar man tillbaka pulsen för att registrera om det tar lika lång tid tillbaka. Haagland 
menar på att NASA:s forskare har börjat tvivla på att ljusets hastighet inte är konstant 
enligtEinsteins relativitets teori ... 

1984 fann geologer en liten potatis-stor sten kallad ALH84001 i Antarktis. Inget kon­
stigt med det, förutom att den kom från Mars (påstår NASA iallafall) och hade en 
krystalliserad fossil av levande organismer in n uti - eller har den?! Nu förstår vi varför 
NASA ville att vi skulle uppmärksamma fyndet av en bakterie som lever flera hundra 
meter under Columbia-flodens botten, utan ljus och lever på gaser - dom ville förbe­
reda oss på detta fynd. Men frågetecknen är många och frågan är - vad menar 
NASA med detta utspel 12 år efter att fyndet gjordes? Och varför har NASA döpt en 
av Mars kratrar efter nazistiska Thule Sociaty? Konspirations tankarna accellererar ... 

Arkeologin är mer kontroversiell än vanligt just nu. Inte nog med att man påstår sig 
ha hittat Arken i Israel, Etiopien och Egyptien (hur många kopior finns det?). Nu har 
Italienska gruppen Knights Temp/ar (kvarleva av heliga korståget) visat upp Den 
Heliga Graalen. En liten grön, mossig glas-plunta visades upp av överhuvudet av 
Templar Orden - Rocco Zingaro di San Ferdinando. Han menar på att det är hög tid 
eftersom jorden går mot stora förändringar år 2000. Ingen datering av pluntan är 
gjord så här är ännu ett overifierat föremål för New Age rörelsen att samlas kring. 
Undrar om Graham Haneock någonsin kommer att finna dom "hål-rum" under 
Cheops-pyramiden han pratat om. Hans påstående om att Antarktis var isfritt för 
10000-15000 år sedan (stöder detta på Piri Reis-kartan) är rätt befängt och kastar 
en tveksam skugga över hans uppriktighet v/s spekulativa (se inkomstbringande) 
utspel. En motsatt effekt har kanske Dr. Nick Allen, chef av fine arts vid Sydafrikas 
Universitet vid Port Elizabeth, avslöjande att den legendariska "svepningen av Turin" 
(Jesu begravnings-svepning) troligtvis är ett fotografi på tyg (!) Enligt Dr. Allen så 
fanns all utrustning för denna kemiska process redan på 1300-talet. And the beat 

oes on ... 
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BILD GALLERIET 

ANNONS F-ÖR KONFERENS 

UFO fotograferat över Barcelona. 
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B2 planets yta lär vara täckt av mycket avancerade material bl.a. olika keramer som bl. a. 
skall absorbera radarvågor. 

Det finns i princip tre metoder som hittills dags har stått till 
buds när det gäller att ta sig fram inom atmosfären, nämligen: 
Lättare än luft, v1ngprofilmetoden och reaktionsprincipen. Utan­
för atmosfären återstår endast den senare metoden. Ett av många 
problem med reaktionsmetoden är den stora mängd bränsle man 
måste ta med sig, eftersom metoden bygger på att man hela tiden 
måste göra sig av med massa. Detta har hittills gjort 
färder bara inom vårt eget solsystem till extremt 
kostsamma och näst intill ogenomförliga projekt. 
Frågan är nu - finns det överhuvudtaget någon an­
nan och bättre metod att tillgå? Följande artikel skall 
försöka belysa frågan på ett sätt som kanske ald­
rig har skett förut. 

Av Anders Persson 

Att söka nya alternativa framdrifts­
metoder är förvisso inget nytt på något 
sätt, historien är full av folk som uppger 
att dom hittat någon ny (och ofta revolu­
tionerande) metod att driva farkoster 
med. 

kolonisering av rymden. Man ville inte be­
rätta så mycket om hur metoden verkade 
bara att det handlade om stötkrafters ut­
bredning i olika system. Om jag förstod 
det hela rätt skulle det handla om att 
komma förbi massans tröghet. Man fick 
också veta att metoden använde en elek­
trisk kraftkälla. Man ville också att man 
skulle skicka in pengar för att bli med­
lem och för att i förlängningen finansiera 
bygget av en farkost till Mars! Vidare så 
lockades det med att man skulle bli del­
aktig i ett kommande patent, förutsatt att 
man var medlem! Bondfångeri? Kanske 
det. . .  

Flygande vingen 

Påståenden om att ett befintligt flyg­
plan skulle använda sig av en ny alter­
nativ metod har jag däremot inte hört ta­
las om. Inte förrän nu! Det utpekade pla­
net skulle vara det extremt dyra plan (över 
en miljard dollar styck) som går under 
benämningen B2 eller flygande vingen. 

Jag fick för en tid sedan, av en tillfäl­
lighet, kontakt med en kille i New Mexico 
i USA som bl.a. var intresserad av alter­
nativa framdriftsmetoder. Han sände mig 
en text, skriven av en viss Paul A. 
LaViolette. Texten innehöll påstående 
som, om de skulle var sanna, innebär att 
vi kan stå inför en helt ny teknik att, så 
att säga, driva farkoster! 

Här följer först en kortfattad samman­
fattning av artikeln. 

"Redan i mitten på 1920-talet började 
en viss Townsend Brown med experiment 
där han laddade en kapacitator med en 
hög spänning i syfte att erhålla en rörelse­
funktion på densamma. 

Han hade för ändamålet byggt en 
kapacitator där det mellan två elektriska 
plattor fanns ett isolerande skikt med 
mycket hög dielektrisitetskonstant. 
Kondensatorn laddades med mellan 
70000 och 300000 tusen volt och han fick 
den då att röra sig i riktning av den posi-

Jag fick för en tid sedan ett brev från 
en Italiensk organisation vid namn ASPS 

( A s s o c i a z i o n e  
Sviluppo Propulsione 
Spaziale) som påstod 
att dom hade hittat en 
ny alternativ fram­
driftsmetod. Metoden 
skulle inte bygga på 
reaktionsprincipen 
och sades på allvar 
kunna bana väg för 

1,8 meter stor disk i gravitationstest 1958 av T. Townsend Brown 
vid Bahnson Company. Bilderna från restaurerad 16mm film. 
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"tefat" för några människor både från 
förvaret och näringslivet. När skivan lad­
dades med uppåt 300000 volt flög den 
runt lokalen med sådan hastighet att sa­
ken omedelbart hemligstämplades. 

Browns forskning ledde till slutsatsen 
att de moln av laddade partiklar som 
omgav dom bägge plattorna skapade en 
gravitationskraft riktad mot den positiva 
polen. När skivan rör sig framåt som re­
spons på sitt egentillverkade gravitations­
fält kan man likna det vid att den surfar 
fram på en gravitationsvåg på samma 
sätt som en surfare rider på sin våg. Dr. 
Mason Rose, en kollega till Brown be­
skrev principen som följer: 

"Disken som Brown har tillverkat har 
varken propeller, jet eller överhuvudtaget 
rörliga delar. Det skapas en modifierad 
gravitationsfält runt föremålet självt vil­
ket kan jämföras med att den ständigt 
löper utför en nedförsbacke. Ungefär som 
en surfare på en våg. Den skapar sin 
egen backe i vilken riktning som helst och 
med valbar lutning". 

Passagerare som färdas med ett så­
dant här skepp påverkas heller inte av 
några som helst G krafter eller liknande 
oberoende av hur skarpa svängar och 
rörelser den tar. Detta p.g.a. att hela 
skeppet påverkas likformigt av samma 
kraft. Skeptiker ansåg först att förkla­
ringen var betydligt mindre mystiskt, 
nämligen att funktionen berodde på att 
negativt laddade luftmolekyler utövade ett 
tryck på dom positiva dito som därför 
trycktes undan. 

Brown bevisade emellertid att så inte 
var fallet genom att utföra ett lyckat ex­
periment i en vakumkammare. Browns 
projekt levde under många år en anonym 
tillvaro under skydd av amerikanska för­
svarets "black projects". 

1968 började dock Northrups flyg­
industrier att intressera sig för metoden, 
dock mera i syfte att styra luftströmmar 
på ett mera effektivt sätt längs en flyg­
plansvinge. Syftet skulle vara att få en 
vinge med mindre luftmotstånd och som 
dessutom var betydligt tystare. 

1981 kontrakterades så Pentagan 
Northrup Corporation för att arbeta med 
det superhemliga B2 planet. Northrups 
tidigare erfarenhet av experiment med att 
styra luftströmmar med elektrostatiska 
metoder anses ha varit en avgörande 
orsak för att få kontraktet. Rykten bland 
personer som jobbar nära projektet gör 
nu gällande att planet skulle använda sig 
av någon s�ags "antigravitations-tekno­
logi". B2 planets yta lär vara täckt av 

mycket avancerade material bl.a. olika 
keramer som bl.a. skall absorbera radar­
vågor. 

Två anonyma personer som skall 
vara knutna till projektet skall ha "läckt" 
ut en del tekniska uppgifter om planets 
konstruktion. Uppgifterna gör gällande att 
vingprofilen skulle vara laddad med en 
elektrisk spänning på uppåt 15 miljoner 
volt(! ) .  Huvuddelen av dom fyra jet­
motorernas effekt skulle gå åt till att ge­
nerera denna spänning! 

Vingen skall även vara indelad i olika 
sektioner som är elektriskt isolerade från 

rial för att isolera dom extrema spän­
ningar som skall omge planet". 

Uppgifterna i artikeln är svår­
kontrollerade och tills dess blir uppgif­
terna egentligen bara en trave påståen­
den. Men, och det tycker jag är viktigt att 
säga, uppgifterna innehåller ändå en del 
substans och föranleder (tycker jag) oss 
att hålla ett extra öga på detta plan i fort­
sättningen. 

Nu till kommentarerna ... 

Skulle det verkligen vara möjligt att 
driva fram någonting bara med hjälp utav 
elektriska kraftfält? Låter inte detta som 
rent nonsens? 

Nja, kanske inte ... 
Metoden är inte på något sätt okänd 

och kan tillämpas på åtminstone två sätt. 
För det första: Reaktionsprincipen 
Man driver helt enkelt fram luft ge­

nom sk. spets­
urladdning och 
får på detta vi­
set naturligtvis 
en motreak­
tion som driver 
o b j e k t e t  
framåt. Föl­
jande figur för­
klarar meto­
den. 

För det an­
dra: Berncullis 
princip 

v a r a n d r a ,  
detta för att 
kunna styra ef­
fekten. Ving­
ens framkant 
skulle vara po­
sitivt laddat 
m e d a n 
j e t u t b l å s e t  
skulle vara 
laddat nega­
tivt, detta se­
nare skulle 
också bidra till 
att kyla ner av-
gaserna och Hovrande disk vid test av T. Townsend Brown 1958. 

Man driver 
en gas (ex. 
luft) över en 

yta genom att anbringa en elektrisk spän­
ning över densamma och utnyttja 
spetsurladdingsprincipen. Följande figur 
förklarar metoden. 

därmed förbättra planets värmesignatur. 
En annan extrem egenskap skall vara 

konstruktionen av flygplanshöljet Upp­
gifterna gör gällande att höljet är gjort av 
en topphemlig radarabsorberande keram Problemet är att ingen av dessa me-
där uran skulle ingå! Till saken hör då toder (så vitt känt är) har visat sig ge till-
också att keramer vanligen är mycket bra räckligt hög verkningsgrad för att vara 
till att isolera elektriska spänningar och 
skulle då också vara ett utmärkt mate-

Agnew H. Bahnson och T. Townsend Browne. 
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praktisk användbar. 
Metoden som utnyttjar Beroullis prin­

cip är, enligt mitt tycke, annars en klart 
intressant metod, men som jag faktiskt 
inte har sett något skrivet om. Ett flertal 
fysiker (med bl.a. strömningslära som 
specialitet) som jag talat med på olika 
tekniska högskolor har inte uppgivit sig 
känna till metoden. Hur känner jag då 
själv till metoden undrar nu någon?! Sva­
ret är att jag av en slump kom på detta 
koncept när jag själv för många år se­
dan försökte hitta alternativa 
framdrifts metoder. 

Metoden förutsätter dock bl. a. mycket 
höga likspänningar, typ >1 MvoiUm. Vi­
dare krävs en speciell (och mycket dyr­
bar) utformning av ytan för att verknings­
graden skall bli acceptabel. Allt detta 
sammantaget gör att metoden antagli­
gen är mycket svår att använda rent prak­
tiskt, men ändå en metod som jag tycker 
är väl värd att titta närmare på. 

Det framgår inte av artikeln men möj­
ligheten finns ju (under förutsättning att 
uppgifterna i artikeln i övrigt är riktiga) 
att det egentligen är denna senare me­
tod som används av 82 planet. 

Om detta skulle vara fallet så skulle 
saken förvisso vara klart sensationell, 
men sensationer händer inte särskilt ofta 
så det finns nog alla skäl att ta det hela 

med en mycket stor nypa salt. 

Fotnot 

Bernoullis princip beskriver hur en gas 
eller vätskas inre tryck påverkas av med 
vilken hastighet gasen eller vätskan rör 
sig relativt en annan massa. Principen 
formulerades 1738 av Schweitziske ma­
tematikern Daniel Bernoulli. Det slås där 
fast att den totala energin i ett regelbun­
det flöde är konstant längs hela flödes­
vägen. En ökning av flödets hastighet 
någonstans längs dess väg måste såle­
des betyda att dess inre tryck minskar i 

motsvarande grad (det inre trycket mot­
svaras i det här fallet av dom enskilda 
atomernas rörelseschema). 

Som ett exempel på praktiska tillämp­
ningar kan nämnas flygplansvingens lyft­
förmåga där vingens profil verkar för att 
strömningshastigheten blir större på ving­
ens ovansida och där då luftens tryck på 
vingytan minskar. Ett annat exempel är 
en bolls förmåga till att skruva sig fram 
genom luften detta då p.g.a. strömnings­
hastigheten blir olika runt bollens yta när 
den sätts i rotation samtidigt som den 
rör sig framåt. 

BERNOULLI•S PRINCIPLE 
Bernoulli's Principle, in physics, the 

concept that as the speed of a moving 
fluid (liquid or gas) increases, the 
pressure within that fluid decreases. 
Originally formulated in 1738 by the 
Swiss mathematician and physicist Da­
niel Bernoulli, it states that the total 
energy in a steadily flowing fluid system 
is a eonstant along the flow path. An 
increase in the fluid's speed must 
therefore be matehed by a decrease in 
its pressure. 

The principle covers the flow over 
surfaces, such as aircraft wings or ships' 
propellers. A wing is designed to permit 
air to flow more rapidly over its upper sur­
face than over its lower surface, with a 
consequently reduced pressure on the 
top surface as compared to that on the 
bottom surface. The resulting pressure 
difference provides the lift that sustains 
the plane in flight. On a rotating propel­
ler, which is also shaped like an airfoil, 
the corresponding pressure difference 
provides the thrust that propels the 
vesseL The curved motion of a spinning 
base ball or table tennis ball can also be 
explained by Bernoulli's principle: 
Because of the rotation, an additional 
velecity component is induced in the 
direction of rotation, which makes the 
total velocity around the ball higher on 
one side than on the other. This leads to 
a pressure difference that makes the ball 

Test-disk lift off (2:a modellen). Notera högströms reaktionen från Tes/a-generatorn. 

drift in the direction of the lower pressure. 
This concept is also applied in nozzles, 
where the flow is acceler! 

ated as the tube diameter is reduced 
and the pressure drops. lt is also applied 
in orifice or Venturi flow meters, where 
measurements of the pressure difference 
between the low-speed fluid in the ap­
proach pipe and the high-speed fluid at 
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the smaller orifice diameter are used to 
determine flow velocities and thus to 
meter the flow rate. 

"Bernoulli's Principle," Microsoft (R) 
Encarta. Copyright (c) 1994 Microsoft 
Corporation. Copyright (c) 1994 Funk & 
Wagnall's Corporation. 



UPPTÄCKT i PERU 

En port till en annan dimension? 

Rekomendation: Bör tas som skröna. 
PERU- Stargate, dimensional 
gate or simply earved rock?? 

This 

question has arisen in the minds 

of Peruvia n Ufologists recent ly ... 

l wrote the following brief article a 

couple of months ago for 

publishing in the British 

TruthSeekers Review, and 

thought that it might arouse the 
curiosity of some in this news­

group. l first heard of it while in 

conversatian with a Peruvian 

UFO researcher. What follows 

is the compilation of information 

that was subsequently sent on to 

me after l spent much time 

ringing contacts around Lima. 

A huge mysterious door-like structure 
has recently been discovered in the 
Hayu Marea mountain region of 
Southern Peru. Hayu Marea, 35 
kilornetres from the city of Puno has 
Iong been revered by loeal indians as 
the "City of the Gods", and has never 
been fully explored beeause of the 
rugged mountain terrain. Although no 
actual city has ever been discovered 
ma ny of the rock formations of the re� 

gion resemble buildings and artificial 
structures. The door, or the "Puerta de 
Hayu Marea" (Gate of the gods/spirits) 
has been at some time in the distant 
past earved out of a natural rock face 
and in all measures exactly seven me­
ters in height by seven meters in width 
with a smaller aleave in the center at 
the base, which measures in at just 
under two meters in height. Jose Luis 
Delgado Mamani stumbled across the 
structure while trekking through the 
surmunding foothills trying to 
familiarize himself with the area as his 
job is as a guide for mountaineering 
tourists. "When l saw the structure for 
the first time, l almost passed out.. ." 
said Mamani in an interview with the 
loeal press. "l have dreamed of such a 

construction repeatedly over the years, 
but in the dream the path to the door 
was paved with pink marble, and with 
pink marble statues lining either side 
of the path. In the dream, l also saw 
that the smaller door was open and 
there was a brilliant blue light coming 
from what laoked like a shimmering 
tunnel. l have commented to my family 
many times about these dreams, and 
so when l finally gazed upon the 
doorway, it was like a revelation from 
God ... How do you make order of such 
a strange occurrence?" 

ARCHEOLOGICAL AUTHORITIES 

After discovering the door earlier this 
year, Mamani contacted 
archeologieal authorities in Puno, La 
Paz and Lima, and within a short 
time the area was besieged with 
archeologists and lnea historians. lt 
turned out that the native indians of the 
region h ad a legend that spoke of "A 
gateway to the lands of the gods", and 
in that legend it was said that in times 
Iong past, great heroes had gone to 
join their gods and passed through the 
gate for a glorious new Iife of 
immortality, and on rare oceasions 
those men returned for a short time 
with their gods to "inspect all the lands 
in the kingdom" through the gate. An­
other legend tells of the time when the 
Spanish Conquistadors arrived in 
Peru, and Iaoted gold and precious 
stones from the lnca tribes - and one 
lnean priest of the temple of the seven 
rays narned Aramu Maru fled from his 
temple with a sacred galden disk 
known as "The key of the gods of the 
seven rays", and h id in the mountains 
of Hayu Marea. He eventually eame 
upon the doorway which was being 
watched by shamen priests. He 
showed them the key of the gods and a 
ritual was performed with the 
conclusion of a magieal occurrence 
initiated by the galden disk which 
opened the portal, and according to the 
legend blue light did emanate from a 
tunnel inside. The priest Aramu Maru 
handed the galden disk to the shamen 

sida 7 

and then passed through the portal 
"never to be seen again". 
Archeologists have 
observed a small hand sized circular 
depression on the right hand side of 
the small entranceway, and have 
theorized that this is where a small 
disk could be placed and held by the 
rock. 

VISIONS OF STARS 

According to some individuals who 
have laid their hands on the small 
door, a feeling of energy flowing has 
been commented on, as weil as 
strange experiences such as visions of 
stars, columns of fire and the sounds 
of unusual rhythmic music. Others 
have said that they have perceived 
tunnels on the interior of the structure 
though nobody as yet has found a ga� 
that would illustrate the door opening, 
on the contrary the professional opi­
nion is that there is no actual door, for 
the frame and the entranceway and the 
back of the aleave are all earved from 
the same rock. 
lt is interesting to note that the structure 
undeniably resembles the gate of the 
sun at Tiahuanaco and five other 
archeologieal sites which link together 
by imaginary straight Iines a cross with 
the Iines erossing each other exactly at 
the point where the plateau and lake of 
Titieaea is loeated. 
News reports from the region over the 
last twenty years have indieated 
sizable UFO activity in all of these 
areas, especially at Lake 
Titieaea. Most of the reports describe 
glowing blue spheres and bright white 
disk shaped objects. The afore 
mentioned legend concludes with a 
prophecy that the door of the gods will 
one day open "many times bigger than 
it actually is .. . " 
and allow the gods to return in their 
"sun ships . . .  ". Sounds familiar to me!! 

Thanks go to Carlos Herrera G., Miguel 
Luis F. and Gina Olano for their kind 
correspondence and assistance in 
providing details. 
Paul Darnon 
TruthSeekers Research INT. 



En varelse med tre utbuktningar piJ huvudet och mörkt oljigt hud var ca 7 meter ifrlln invid en vägg av ett gammalt garage. Varelsem hukade 
nära marken som om den vore skadad. 

Fallet "Varginha" är på många sätt unikt. Först av allt så är det "en chans på miljonen" för UFOloger 
att tillhanda ha ett fall från grunden. UFOloger som har stor insikt i fall som dessa efter att ha 
studerat tidigare påstådda fall från 40-talet och till dagens datum. UFOloger som stanton T. Friedman 
och John Carpenter, som för många representerar "eliten" bland forskare. Men också väl renornerade 
personer som den lokale utredaren Ubirajara Franco Rodrigues och Vitorio Pacaccini (dessa var 
dom första att undersöka fallet och öppnade det för omvärlden), AJ Gevaerd (MUFON's represen­
tant i Brasilien). Personer som stanton T. Friedman, som är självutnämd expert på Rosweil-fallet 

och vet hur sekretessen handhas inom militären, kommer att bli oumbärlig när efterforskningarna 
blir om vad som hände med dessa EBE:s (Extraterrestrial Biological Entity) som påstås ha flyttats 
levande från varginga till Albrook Airforce Base i Panama. 

Av Jörgen Westman, 
illustrationer av Thomas Feiner. 

Min avsikt med denna artikel är att 
göra en genomgående presentation av 
fallet med all viktig information tillgäng­
lig från undersökare i Brasilien och USA 
till dagens datum. Till min hjälp har jag 
två av undersökarna som reste ned till 
Brasilien för att få förstahands-informa­
tion från lokala undersökare och vittnen 
- Stanton T. Friedman och John Carpen­
ter. Dessutom har jag fått hjälp av ett 
antal lokala undersökare för dess hjälp 
med detaljer, samt andra magasin och 
nyhetsartiklar. Jag skulle även vilja tacka 
personer som Paulo H Andrade och Ri­
cardo Varrela Correa för att ha "dubbel­
kollat" min information. Jag hoppas att 
ni förstår att jag inte personligen kan 

--- - -------------

svara för äktheten i detta eftersom jag 
har fått den i andrahand av dom lokala 
undersökarna. men som Bob marley 
sjöng "time will tell". 

Att undersökningen fortfarande är 
fortgående gör att vissa vittnens namn 
är "känsliga" och utelämnas för att 
skydda dom själva och deras familjer. Till 
denna kategori lägger jag militärer och 
sjukhuspersonal, och en del officiella fö­
respråkare. Jag är säker att dessa kom­
mer att gå ut själva i press inom snar 
framtid. Dessa vittnens namn är INTE 
tillbakahållna av MIG, utan av dom lo­
kala undersökarna. 

Varginha, en stad med 1 20,000 inne­

vånare, är lokaliserad i den Brasilianska 
delstaten Minas Gerais och 
huvudincidenten tilldrog sig i stadens 
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norra utkanter mellan den 20 till den 22 
januari 1 996. Men låt oss inte gå hän­
delserna i förväg. 

NORAD varnar för att ett 
UFO störtar 

Runt midnatt mellan den 1 9-20 ja­
nuari kontaktar NORAD (North American 
Air Detense Command) sina Brasilian­
ska likar CINDACTA (l Gentro INtegrada 
de Defesa Aerea e Controle de Trafego 
Aereo) ochvarnar dem för att ett UFO 
håller på att störta över dom södra de­
larna av Minas Gerais. Detta är bevittnat 
och "läkt" av både en Brasilianska flyg­
vapen militär och en anställd vid radar­
stationen vid flygbasen VI Comar, allt 
detta enligt John Carpenter och Ricardo 
Varela Correa. 



Efter midnatt den 20 januari ca 0 1  :30 
väcks bondeparet Augusta och Eurico 
Rodrigues av att deras kreatur råmar och 
är oroliga. När dom tittar ut genom fönst­
ret för att se vad som står på ser dom 
djuren springa i panik i sina inhängnader 
och lågt på himlen ser dom ettljud löst 
UFO utan ljus. John Carpenter ger oss 
en beskrivning av UFO:t: 

"Det var ubåts-format i storleken av 
en "min i-buss" och fladdrade som en 
gardin medans den frångav sig rök eller 

och Vitario Pacaccini att han såg en av 
dom överlevande varelserna strax efter 
08:00 på morgonen då han öppnade sitt 
badrumsfönster. Då han lutadeb sig ut 
såg han "en vare lse med mörkt olj igt 
skinn hukande i passagen ."  Varelsen , 
som Hi ldo beskriver ha "mycket små 
händermed tre extremt långa fingrar, som 
en sjöstjärna," sprang bort när Hi  Ido ro­
pade. Varelsen hade inget hår eller klä­
der och var 1 ,2 ti l l  1 ,5 meter lång. 

Ett stort a nta l sa mtal mottogs av 
b ra n d m y n d i g h eterna (så t i d i g t  som 

d i n na medans 
det sänkte s ig 
ti l l  ca 5 meter 
över m a rke n .  
Ett mil itärt vittne 
erkänner nu att 
det kraschade 
och att han var 
d e l akt ig  i 
upprensn ingen 
av vrakdelarna. 
Materi a let var  
förvrä n gt och 

Ett F-5 plan i US Air Force, samma mode/ som sågs i anfalls 

0 7:00 ) rö­
ra n d e  ett 
" v i l t  dj u r" 
som sprang 
omkring lös 
i norra delen 
av stad s­
p a r k e n  
J a r d i m  
Andere typ 
en J a g u a r  
eller ett an-

position över Jardim Andere. 
nat rovdjur. 

mycket lätt. (källa: AJ Gevaerd i min vi­
deo)" 

Paret Rodrigues gård är lokaliserad i 
ett kattfe-distrikt ca 1 mi l  nordväst om 
Varg i n h a ,  mel lan Va rg i n h a  och Tres 
Coracoes. Huset står vid kanten av vä­
gen . UFO:t tros ha kraschat mellan 0 1 :30 
och 05:00 denna natt. En amerikansk 
civilperson var närvarande när det cigarr­
formade skeppet lastades på en tiat­
flakad lastbil tidigt på morgonen den 20:e 
januari - en lördag - enl igt Brasilianska 
UFO magasinet UFO Magazine. Mellan 
den påstådda nedslagsområdet och ut­
kanten av Jardim Andere-parken, där ett 
flertal EBE:s senare iaktogs l igger en 
skog. Ett troligt scenario är att ett antal 
EBE:s överlevde kraschen och tog sig ti l l  
fots genom skogen ti l l  Jardim Andere­
parken 1 mil  sydväst. Lokalbefolkningen 
associerade omedelbart det kraschade 
UFO:t med dessa EBE:s som dök upp 7 
timmar senare. Det har även dykt upp 
uttalanden av mil itära källor at en bonde 
(ej Rodrigues) skjutit en av dessa EBE:s 
som kröp ut ur  den kraschade cigarr­
formade UFO:t. 

Första EBE fångad i stadspark 

Enligt John Carpenter så ser parken 
ut så här: 

"Jard i m  Andere är ett d i stri kt av 
förortsbefolkning där en del hus är under 
uppbyggnad. Det är en grässlänt i rikt­
ning av en skog mellan parken och Sant­
ana distriktet i närheten." 

Gymnasie studenten H i ldo Lucio 
Galdino, 20 , som bor i Jardim Andere­
delen Varginha, har rapporterat till U FO 
forskaren Ubirajara Franco Rodrigues 

Och i en konfidentiellt inspelad intervju 
m e d  en serg e a n t  v i d  b r a n d ­
myndigheterna konfirmerar h a n  att man 
fick vid 09 :00 order om att fånga ett "vilt 
djur" i området. När dom fyra brandmän­
nen anlände insåg dom att det inte var 
något vilt djur al ls och även att mi l itären 
redan var på plats. Den ansvarige brand­
m a n n e n  som s k i ck a d e  d o m  fy ra 
branmännen ti l l  platsen var Major Maciel. 
Dessa brandmän, vid sin ankomst, an­
ropade Maciel genom sin radio att även 
han borde komma dit eftersom situation 
var mer "kompl icerad" än vad man hade 
förväntat sig. Majoren anländer ca 1 0:30 , 
men då var redan EBE:n infångad . Det 
gjordes med ett nät för vilda djur och ett 
par enkla handskar, medans brandmän­
nen var rädd för radioaktivitet. Enligt vitt­
nen på plats så var det några,  inklusive 
barn , s o m  
kastade sten 
mot varelsen 
som verkade 
a pati s kt mot 
det sätt h a n  
behandlades. 
Han gav en­
dast ifrån sig 
lj ud  som l ik-
n a d e  s u r-
ra n d e  b i n .  
P l atsen d ä r  
han fångades 
v a r  fra mfö r  
h u set på 
a d ress v id 
Rua Suecia 3,  
J a r d i m  
A n d e r e .  
E B E: n  b l ev 
sedan place­
rad i en trälår 
med vitt över-

sida 9 

drag tätt åtsatt så ingen skulle kunna ha 
insikt och transporterades iväg med en 
arm'e-lastbil . Dom personer ur mil itären 
som var på plats var: 

Lieutenant Colonel Ol impio Wanderley 
(Chief of operations) 

Lieutenant Tiberio 

Captain Ramirez 

Sargeant Pedrosa (Brazi l ian Army 
secret service S-2) 

Lastbilsförarna från ESA ( mil itärskola 
25 ki lometers från Varginha i staden Tres 
Coracoes): 

Corporal Ciri lo 
Soldier Vassala 
Soldier De Mello 

Även chefen för brand myndigheterna: 

- Major Maciel. 

Allt detta backas upp av vittnen inom 
bra ndmynd igheterna med t i l lgång t i l l  
hemligstämplad information. Aven av 
vittnen som Henrique Jose da Silva. 

Tre skott 

Vid samma tidpunkt som brandmän­
nen fångar den första EBE:n observerar 
flera vittnen underliga rörelser. En advo­
kat i Varginha och föredetta mil itär be­
vittnar två plan som han känner igen som 
F5:or, på väldigt låg höjd.  Som föredetta 
mil itär noterar han att planen inte var i 
naturlig formation utan i attack-formation. 
Han bevittnar även armefordon nära sko­
gen (i närheten där brandmännen fånar 
en EBE). Då han passerade där såg han 
en lastbi l med ca 7 soldater i gröna ca-



mouflage uniformer samt att någon har 
civila kläder. 

Det finns även flera vittnen till dessa 
soldaters aktiviteter. En vän till advoka­
ten var i en annan position och säger att 
han hörde tre skott och att soldaterna 
kom til lbka från skogen med två camou­
flage-färgade säckar. En var stil la med­
ans den andra rörde sig . En annan källa 
har kommit fram och berättat att solda­
terna sköt en EBE tre gånger i bröstet 
som dog omedelbart. Vapnet som använ­
des var  av FAL-typ ( FA L  - F uzi l  de 
Arti lharia Leve, eller Light Artil lery Rifle) . 
Forskningar kring detaljerna runt detta 
fortgår av undersökaren Claudeir Covo. 
B randmyndigheternas och m i l itärens 
operation höl ls  väldigt d iskret och smi­
dig och båda drog sig ti l lbaka ca 10:30-
11 :00, til lsammans med den andra mil i­
tära gruppen (den som sköt tre skott). 
Den nät-fångade EBE:n sägs omedelbart 
ha blivit flyttad ti l l  Escola de Sargento das 
Armas (EAS) - en mil itärskola i staden 
Tres C oracoes , 25 k i l o m eter  frå n 
Varginha. Följande dagar fångas ett sam­
lat antal av 6 levande E B E: s och två döda 
som låses in på ESA-basen. Några ny­
fikna civila finkammar parken när mi l itä­
ren och brandmännen lämnat platsen , 
dock utan att finna något. Det finns även 
information om en S-2 operation (Brasi­
l ianska Armens hemliga säkerhetstjänst) 
runt 07:00-8:00 den 20:e januari , där ett 
ospecificerat antal EBE:s blev fångade i 
parken .  trol igtvis innan brandmännen 
kom til l platsen ,  då mil itären redan var 
på plats. 

En total summa av 8 EBE:s : 
1 död 
2 skadade (1 senare död) 
5 oskadda och levande. 

Advokaten som gjorde observationen 
runt 10:30 säger att han noterade ett 
annat sök-team kring 13:30 som stan­
n a d e  v i d  d e n  m otsatta s i d a n  av 
engångstig ,  medans han lämnade sitt 
kontor. Ett annat vittne talar om ett S-2 
sök-team i civila kläder (har inte lyckats 
finna svar på hur dom civilklädda identi­
fierades som S-2 män) ca 13:30-14:30 i 
samma område. Dessa två rapporter 
handlar troligtvis om samma operation 
som tros inte ha funnit något. 

Tre flickor möter 
ännu en EBE 

Runt 15 : 30 samma sol iga lördags 
morgon (20/1) är tre flickor, två systrar -
L i l l iane Fat ima S i lva (16) , Va l q u i ria 
fatime Si lva (14) och deras vän Katia 
Andrade Xavier (22 och trebarnsmor) ,  på 
väg hem (bor vid Rua Tapajos-T apajos 
street) från sina jobb som hushållerskor. 
Då dom går i mitten av gånegn i Jardim 
Andere (2 kilomete från stadens centrum) 
tittar Lil l iane Fatima över sin vänstra axel 

------- ---

och skr iker  t i l l .  En vare l s e  med tre 
utbuktningar på sitt huvud och med mörkt 
oljigt skinn befann sig ca 7 meter ifrån ,  
intil l en gammal garage-vägg . Varelsen 
stod hukande som om den vore skadad. 
Detta är från den Brsil ianska magasinet 
l sto E :  

"Den stod hukad över marken , med 
sina långa armar mellan sina ben" ,minns 
fl ickan .  "Först såg vi dess ögon, enoirma 
och röda." Skrämd vänder sig Liliane med 
ryggen mot varelsen , medans hennes 
syster Valquiria och deras vän Katia fort­
sätter att studera. "Det var inget djur  el­
ler människa, det var en hemsk sak",  
säger Katia. "Den såg dum ut,  gav inget 
lj ud i frå n s i g " ,  l ä g g e r  Va l q u i ri a  t i l l .  
Varelsen rörde sig dock lite med huvudet 
och dom tre flickorna sprang sin väg ." 

Fyrtio minuter senare kommer mo­
dern av Lil l iane och Valquiria, Luiza Hel­
ana Silva (38) , till platsen för att se efter 
vad som har skrämt hennes döttrar så 
(hennes man, Jose Lopes da Silva , var 
på sitt arbete som busskonduktör). Hon 
fann ingenting förutom en konstig lukt 
som av ett flertal vittnen som skyndade 
ti l l  platsen då ryktet spred sig beskrivits 
som amoniak. Samma lukt blev senare 
rapporterad av oberoende vittnen och 
personal på stads-sjukhuset dit varelsen 
blev för på kvällen den 20:e januari. 

H a rva rd p rofessorn och "bortför­
ande"-forskaren Dr. John Mack åkte ti l l  
Varginha i slutet av maj och intervjuade 
dom tre flickorna. TEnligt John Carpen­
ter har Mack sagt: 

"Han kan satsa sin karriär och licens 
på att flickorna är uppriktiga". 

Under eftermiddagen av januari 20 
observerar befolkningen ett antal mil itär­
lastb i lar  på patru l l  i staden och runt 
19:00-20:00 så äntrar återigen mil itären 
från Escola de Sargentos (ESA) , tillsam­
mans med officerare från mi l itärpol isens 
säkerhetstjänst (kallad P-2) parken (en­
l igt John Carpenter så hände det ca 
23:00) och fångade ännu en skadad EBE 
Gag har inte funnit några vittnesmål för 
detta infångande) . Detta infångande var 
mycket diskretare än den på morgonen 
runt 10:30 eftersom mil itären anlände in 
civi la kläder och civila bi lar. Varelsen 
befann s ig i området nära skogen där den 
fångades in .  

EBE tagen till lokalt sjukhus 

EBE:n blev omedelbart tagen ti l l  det 
regionala sjukhuset i stadens centrum,  
där doktorn beordrade att varelsen ome­
delbart skul le flyttas till ett större och 
bättre utrustat sjkhuset H umanitas-sjuk­
huset, där det även skulle bli lättar att 
bevaka och hindra insyn från nyfikna ci-
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vila. Humanitas-sjukhuset är lokaliserat 
1 , 5  k i l o m eter frå n sta d e n s  centrum 
(Varginha har 3 sjukhus) . Ett antal sjuk­
sköterskor och personal från regionala 
sjukhuset har verifierat en del fakta men 
dom har alla fått munkavle av överord­
nade. Individer som hade kontakt med 
den andra verelsen har bl ivit rådda att 
undvika press och UFO-undersökare och 
att inte tala om det hela med någon , inte 
ens sina egna familjer och släktingar. 

U n de rsö k a re n  U bi raj a ra F ra n co 
Rodrigues kom i kontakt med en av sjuk­
sköterskorna som först var motvil l ig att 
tala om uppståndelsen vid regionala sjuk­
huset men avslöjade senare att en av 
sjukhusets sektioner var avspärrat i några 
timmar för att hindra anstäl lda, patienter 
och besökare att ha insyn . Och att kirur­
ger från andra städer kom til l  sjukhuset. 
E n l i g t  h e n n e s  v ittnes m å l  så s a d e  
sjukhusdirektören att personalen skulle 
frånse al l  denna rörelse då det bara var 
"träning för foktorer och mil itär personal." 
Enligt vittnet (en sjuksköterska) så kul­
minerade mötet med direktören i denna 
uppmaning fråm honom: 

"Här i Vargin ha finns det folk som gil­
lar att syssla med "coola saker", jag me­
nar, övernaturliga, konstiga . . .  Det är tro­
l igt att dessa människor kommer att söka 
upp er, speciel lt advokaten U birajara. 
T I L L  D E S S A M Ä N N I S K O R  
MÅSTE N I  FÖ RNEKA ALLT, jag menar, 
måste förneka."  

Pol is och armepersonal bevakade 
ingångarna ti l l  den stängda sjukhus-de­
len under dom timmar EBE:n bevarades 
d ä r. Men ett antal  civi la vittne n  såg 
varelsen och ryktena fortsatte sprida sig. 

Ett annat vittne, en vän ti l l  Ubiraja 
själv, avslöjar att hon var vid sjukhusets 
entre runt 22:30 tillsammans med en vän.  
Hon frågade receptionisten om det var 
sant vad ryktet sa om "det l i l la monstret" 
som mottogs på sjukhuset. Receptioni­
sten konfirmerade, men sade samtidigt 
att "monstret" hade flyttats till Humani­
tas-sjukhuset Detta påstås ha hänt runt 
midnatt mellan 20 (lördag) och 21 (sön­
dag) januari . Så receptionisten visste 
antagligen inte att varelsen fortfarande 
var kvar på regional sjukhuset, fast i en 
avstängd avdelning. Trabsporten opere­
rades av brandkåren . 

Captain Alvarenga vid brandkåren 
fö rn e k a r  n å g o n  som h e l st d e l  frå n 
brandkårens sida av att ha flyttat den -
då döda - EBE:n till Humanitas sjukhu­
set. Men strax innan han förnekade det 
hade Ubirajara varit i kontakt med direk­
tören för regional sjukhuset, Mr Adilson 
Usier, som konfirmerade att Varginhas 
brandkår hade medverkat i l ikets trans­
port. Kapten Alveranga sade sedan att 
det var ett misstag av Mr. Usier. Senare 



förnekar Mr. Usier själv sitt uttalande ti l l  
den Brasilianska UFO Magazine genom 
att säga: 

"Vi s k u l l e  i nte k u n n a h å l la en 
utomjordting här, vi skulle inte kunna 
handha det, bra människor." 

På sjukhuset skulle i så fal l  varelse­
rna beha n d l a s  av d o ktor  R o g e r i o  
(ortopedist). H a n  säger: 

"Jag förstår inte hur du kan slösa din 
t id med sånt här?! Det är nonsens. Det 
finns inga utomjordingar." 

Men och andra sidan så sade samma 
doktor Rogerio till en reporter på Varginha 
News: 

"Jag vet inte vad det är (EBE:n) . Kan 
vara ett missfoster, men jag har ald­
rig sett något l iknande." 

Död EBE flyttad till ESA 

och sedan till Campinas 

Medans allt detta pågår så anländer 
två ameri kaner och checkar in  på ett 
mptel nära regional sjukhuset med "udda 
utrustning" i sitt bagage. Dom observe­
rades även senare vid Humanilas sjuk­
huset (med sin utrustning samt video­
kamera) och senare vid restaurangen 
C h u rra scar ia  G a u cha,  Ave n i d a  D r. 
Campos Sales 515 i Gampinas sent på 
kvällen den 21 januari . Detta har fram­
kommit av lokala undersökare. John 
Carpenter berättar: 

"Amerikanerna har u ppenbarl igen 
checkat in på motellet imed falsk iden­
titet och vadroligtvis doktorer. Jag vet 
inget om någon utrustning eller deras 
närvaro vid sjukhuset." 

All annan personal var förbjuden att 
ha sina jackor på sig ( ! )  och att använda 
ljudupptagnings utrustn ing (bandspe­
lare), kameror eller videokameror. Brand­
kåren och m i l itärens fordon iaktog s 
utnaför ingången med sex man, såväl två 
från armens säkerhets tjänst och några 
psykol oger. D o m  två m ä n ne n  frå n 
säkerhetstjänsten mötte tidigare en Löjt­
nant från S-2 som anlände i en brun 
Volkswagen (Fusca type) och stannade 
bredvid " Paes Mendonca" storköp, i 
Varginha. Från denna plats sändes dom 
til l Humanilas och observerades senare 
i ingången då dom äntrade sjukhuset. 

Senor i na T h e reza Sta race d e  
Magalhaes Texeira a v  Gampinas berät­
tade för undersökaren Ubirajara att hen­
nes make, Adalberto, som låg inne på 
Humanilas för en operation, såg den 
döda varelsen blivit rullad på bår ut från 
bårhuset. 

D e n  d ö d a  E B E : n  h ö l l s  kva r på 
Humanitas i ca 30 timmar innan den för­
flyttades Escola de Sargentos das Armas 
(ESA), där mil itär personal var statione­
rad under hela händelsen . Förflyttningen 
av den döda varelsen från Hu manitas tog 
plats runt 18:00 den 22 januari och be­
vittnades av ett stort natal vittnen. Sjuk­
huset är beläget al ldelens bredvid a en 
avstickande väg, som i sin tur leder di­
rekt till Fernao Dias-motorväg, som län­
kar samman Belo Horizonte t i l l  Sao 
Paulo, och detta gjorde att transporten 
kunde genomföras mycket diskret. Trots 
detta så visste uppenbarligen inte förarna 
til l dom 3 lastbilarna vad dom fraktade 
(tre bilar för att förvirra) och dom hölls 
utanför sjukhuset ända ti l ls bi larna var 
packade och transporten kunde starta . 

(från AUFORA News Update): 
"Samma konvoj kom att lämna militär­
skolan i Tres Coracoes runt 04:00 , 
tisdag morgon den 23 januari med 
destination - Gampinas (en stor stad 

närmare Sao Paulo) där "lasten" le­
vererades till en annan mi litär enhet, 
t ro l ig e n  the Army C a d ets P re p  
school ." 

"Hela denna operation var koordine­
rad av öve rste- l öj t n a nt O l i m p i o  
Wa n d e rley S a ntos",  s ä g e r  M r. 
Rodrigues. 

"Vi har vittnesmål av en armeofficer 
frå n E scol a de S a rg e nto s i Tres 
Coracoes som har berättat vem som 
var d irekt involverad i operationen. 
Han beskriver i detalj a l lt ing som 
hände under dessa dagar," adderar 
Mr.  Pacaccin i .  l den 42-minuter långa 
inspelningen berättar denna åpåerson 
hur förrutneisen redan hade startat när 
l iket lämnade Humanitas och att stan­
ken var väldigt stark och otrevlig." 

(från ISCNI av Michael Lindemann) 
" Intervjuer med en del av den militära 
personal som medverkade i denna 

"/t was squatting, with the Iong arms between its legs", reca/ls the girl. "At first l saw the 
eyes, enormous and red." Illustration av Thomas Feiner. 
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operation, att förflytta varelsen från 
Humanitas sjukhus, förklarar att tre 
arme-lastbilar användes, var och en 
framför av två skilda soldater. Man tror 
att tre lastbilar användes för att för­
flytta endast en kropp för att förhindra 
soldaterna från att veta i vilken lastbil 
den döda varelsen befann sig. Förarna 
och deras eskort kunde inte se detal­
jerna av operationen eftersom dom 
hölls utanför sjukhusets område. Mi l i­
tär personal från Armens Interna sä­
kerhetstjänst (kallad S-2 och känd för 
att vara extremt våldsamma) var an­
svariga för att flytta l iket från sjukhu­
set, placerad i en box och sedan las­
tad på en av lastbilarna ."  

Detta observerades av ett flertal vitt­
nen eftersom polisen hade spärrat av tra­
fiken för att underlätta rutten för dom tre 
lastbilarna och deras jeep-eskort. 

l söndagen den 1 6:e juni :s show av 
TV programmet "Programma de Do­
mingo" identifierades dom män som in­
gick i konvojen som transporterade den 
döda varelsen till Campinas, som l igger 
ca 32 mil  från Varginha. According to 
the broadcast, U. Col . Olimpio Wanderly 
Sa ntos co m ma n d ed t h e  convoy, 
accompanied by two officers, Captain 
Ramirez and Lieutenant Tide, plus Ser­
g e a n t  Ped rosa fro m S-2 , B raz i l i a n  
mil itary intell igence. Corporal Cirilo and 
Sergeant P ed rosa drove the middle truck 
with the aliens inside. The other trucks 
were d riven by P rivate Vassalo and 
Private de Mello. Also a Jeep (Engesa 
type) was was part of the convoj. And 
from the Army Cadets P rep School where 
the convoj stayed for 9 ho urs, meanwhile 
the dead al ien was taken to the Univer­
s ity of Campinas,  where the farnous 
physician Dr. Fortunato Badan Palhares 
(he was the one who autopsied German 
Nazi Mengele, about ten years ago) . did 
an autopsy of the dead EBE. Palhares, 
as weil as any other authority involved, 
denies any such operation. But perso­
nal from the University has been seen in 
the Jardim Andere park collecting soil and 
vegetation-samples from where one of 
the EBEs was reported to have been 
caught. And researeher Eduardo Mondini 
came up with this: 

"We managed to contact I M L  (insti­
tuto Medico Legal - Institute of Legal 
m e d ic i ne)  a n d  the Arrnys 
headquarters in Campinas, but both 
authorit ies deny the exhu mati o n .  
However, w e  found a mi l itary from 
G a m p i n a s  w h o  a l l e g e d l y  saw a 
document over his commanders desk, 
prov i n g  the E. T. h ad been i n  
Campinas. We got with a n  emplyee 
of IML the information that on January 
20-26 t h e re had bee n m i l i t a ry 
movement inside IML, in the Arrnys 

private drawers, in order to get a body 
in or out of there." 

There is a l s o  i n fo r m a t i on of a n  
autopsy made a t  the Hu manitas hospital 
by the same - D r. Fortunato Badan 
Palhares, and Dr. Coradin Nesve. And 
that the dead a lien later was taken to the 
Amarais Cementary near the University 
of Gampinas where it was frozen for 
shipment. But probably it is the same 
autopsy made at Gampinas University 
a n d  the body later  froze n ,  a l so i n  
Campinas. 

At 9 :00 PM, the 6 l iving EBE's were 
driven to Gampinas airport where they 
were put a board a twin-engined EMB 
B uffa l o  owned by the F o rca Aerea 
Brasileira (Brazil ian Air Force) and flown 
to Sao Paulo, where they changed plane 
to a U .S .  Air Force C-1 7  transport plane. 
The a liens were then marched aboard the 
C-1 7. And according to sources in the 
Sao Paulo tower, the C-1 7's destination 
was Albrook Air Force base in Panama. 
And there the trail d issapears . . .  If the two 
dead aliens was aboard ,  we don't know. 
But researeher Claudeir Covo says that 
he has been given independent state­
ments from several guards that one of 
the dead al iens are sti l l  at the University­
lab in Campinas : 

"Th ree m i l i ta ry m e n ,  o n e  fro m 
Campinas, one from Jundiai and an­
other one from Surnare gave us that 
information . They do not know each 
other", assures Covo. 'We are in no 
d o u bt a b o u t  t h e  l a boratory real  
existence. We are now just trying to 
gain access to it". 

Acco rd i n g  to C o v o ,  the secret 
laboratory is guarded and occupied by 
B razi l i a n  m i l i t a ry perso n n e l .  T h e  
equipment resembles that o f  a Sci-fiction 
movie. lt 's being stud ied by Konradin  
N esve I l  a German P rofes s o r  and 
forensic expert. 

Ufologists are puzzled by the finding 
last week of 25 muti lated corpses of 
an imals  in  Souza d i strict ,  Campinas.  
According to Covo, 13 dogs and 1 2  cats 
h a d  h a d  t h e i r  eyes p l u cked o u t ,  
apparently with the aid o f  instruments of 
surgical  precision. The sexual organs of 
ma le animals had also been cut off before 
being brought to UNICAMP. 

"Al l  these circumstances point out to 
some type of research carried out by 
extraterrestrials on som e animals", end ed 
Covo. For him, this case could be related 
to that of Varginha. 

Denying everything 
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Now, what about the miltary, fire de­
partment and police statements to this 
incident? 

The mi l itary denies everything, up to 
a point of not even have been in the 
Jardim Andere park despite witnesses. 
The mil itary has a problem as 1 7  of the i r 
own personal  involved has spoken on 
record ed test i m o n y s  a n d  even 
camcorders. Among them is a 42 min­
ute tape where a mi litary officer in high 
pos i t ion  g ives every d eta i l  of the i r  
i nv o l v e m e n t  (th is accord i n g  to 
investigators Rodrigues and Pacaccini) . 
The m i l ita ry leaders has placed the 
m i l itary-school sold iers at ESA under 
stricts orders not to talk to the press or 
U FOiogists . 

And then there is the hospital-staft 
that has given testimonys and statements 
that contirmes the story. To that we can 
add the Regional  Hospital  d i rectors 
contra d i ct i o n a ry statem e nts to the 
researchers and press. 

And finally we have a great number 
of offi c i a l  a n d  " p rotected" c iv i l i a n  
witnesses to the arrnys several opera­
tions and capture of the EBE in Jardim 
Andere and convoj-movements. 

To that, there is a mystic case where 
a boy of a high placed local politician was 
founded dead in a police cell a week after 
the incident. The mi l itary has tried to 
explain the whole incident to be eaused 
by that boys death and the transportation 
to the Humanitas hospital .  The mil itary 
means that everything is a mix-up with 
that, not yet, cleared insident. 

Update 

So, this was in January and now it's 
September. What has happened? 

Weil ,  details are popping up all the 
time which has helped me to put together 
the presentation above for you .  

Accord ing to  J o h n  C a rpenter the 
researchers i nvolved , on location in  
Brazi l ,  have been getting direct threats 
over the telephone and problems with the 
phonel ines have continued since that. 
And U FO' s have been observed in almost 
every city in Minas Gerais, and some of 
them are photographed and videofilmed. 

But one of the m ost s i g n i ficant  
developments are the four men that arri­
ved at the home of da Silva, the home of 
two of the girl s who stum b led on the EBE 
1 5:30 PM on january 20. The four men 
was d riving a Navy blue 1 994 Lincoln 
Continental with Distrito Federal (Brasi­
l ia) l icense plates. They all wore white 
and cream Armani suits. The four men, 
one Brazil ian and three American,  offe­
red the mother Luiza Helena Fatima da 
Si lva $20,000 if the g iris would go on the 
TV and say that they made the whole 
story u p .  The g i rl s  and their  mother 
refused. 'They sa id they wo u l d pay cash", 



"they also sa id they would come back but 
we cannot hide the truth ." ,  says Mrs da 
Silva in UFO Roundup's June issue. 

And we know that there has been a 
cover-up at the mi litary school outside 
Varginha and that all  personal has been 
forbidden to talk to investigators l i ke 
Rodriguez and Pacaccin i .  One soldier 
was arrested as the senior officer thought 
he wa s a secu r ity-ri s k .  Th i s  wa s 
contirmed by people inside the base to 
re sea rch e r s .  And a s  the i n c i d e nt 
h a p pened over a weekend a n d  the 
mil itary school is almost total ly empty on 
weekends, aprox. 98% of the personal is 
unaware of the details. 

Anot h e r  i s s u e  is the conti n u i n g  
sightings of EBE's i n  the area. 

On April 2 1 st 1 996, at 9:00 PM, Mrs. 
Therezinha Gallo Clepf (67), a housewife, 
sighted a similar creature (according to 
her description) that the girls saw in the 
park in January. 

She was a party at the zoo restau­
rant as she went out to smoke a cigarrette 
on the porch she saw the creature in the 
porch ' s  parapet, on ly  from the neck 
upwards. Mrs.  Therezinha became very 
frightened and freezed, staying this way 
about five minutes, Iaoking al l  the time 
at the creature on a 4 meter distance, 
without  m a k i n g  a n y  g e st u re .  The 
difference between her  description and 
the one made by the two da Si lva-sisters 
and the i r friend was t hat now the creature 
had a helmet-like gear on it's head. lt was 
in goldcolor. That stopped her from 
seeing the creatures ears. The rest was 
the same description: dark brown skin, 
bright and oily, a rounded face, red eyes, 
and didn't have any cheeks, nor beard, 
mustasch or nose, and on the l ips posi­
tion there were only a cut. 

Some days after Mrs Therezinha's 
sighting of the creature outside the zoo­
restaurant, five animals were found dead 
in the place. The zoo biologist, Dr Leila 
C a b ra l ,  fo u n d  traces of some toxic 
substance in one of the animals.  The 
cause of death to the rest is sti l l  unknown 
and unexplained . We shure have a inte­
resting future to look forward too! 

Credits must also be given to these 
rese arc h e rs ,  as soc i ati o n s  and 
magazi nes: 

C laudeir  Corvo - I n stituto Nacio nal  de 
lnvestigacao de Fenomen os Aeroespaciais 

Edson Boaventura Jr. and Jamil Vilanova -
Grupo Ufologico do Guaruja - Sao Paulo 

Oswald o and Eduardo Mondin i - Gentro de 
Pesquisas Exologicas - Surnare - Sao Paulo 

Gentro Brasileiro de Pesquisas de Diseos 
Voadores e revista UFO O Campo Grande ­
Mato Grosso 

Marco Antonio Petit de Castro - Associacao 
Fl u minense de Estudos Ufologieos -ltaipava 
- Rio de Janeiro 

Rafael Cury - Associacao Nacional dos 
Ufologos do Brasil - Curitiba - Parana 

l rene Granchi - Gentro de l nvestigacao sobre 
a natureza dos Extraterrestres - Rio de Ja­
neiro 

Marco Antonio Rodrigues Si lva - Grupo de 
Estudos de Objetos nao ldentificados - Sao 
Paulo 

Sociedade de Estudos Extreterrestres (SEE) 
- Flonanopolis 

U n i a o  B ra s i le ira p a ra Pesq u i sa d e  
DiscosVoadores (UBPDV) - Rio d e  Janeiro 

Gentro de Pesquisas Exologicas (CPE) - Rio 
de Janeiro 

Grupo de Pesquisas Aereo-spaciais Zenite 
(GPAZ) - Salvador 

Associao de Pesquisas Ufologicas do Campo 
(APUC) - Manaus 

Gru po Espirita de Pesq u isa Ufo log ica 
(GEPU) - Nova lguacu. 

Michael Lindemann - ISCNI 

Eduardo Mondini (Sumare) - Sao Paulo 

Paulo H Andrade 

Ricardo Varella Correa 

Rogerio Porto Breier 

Brazilian UFO Magazine team 

Marco Antonio Petit 

Pedro Cunha 

For q uestions or contact with the two 

headresearchers: 

Ubirajara Franco Rodrigues (INFA) 
Rua Bel o Horizonte 131 ,  Jardim Ande re. 
37006-370, Varginha, MG 

Vitorio Pacaccini (CICOANI) 
Rua Tupis 265/804, Centro 
30190-060, Belo Horizonte, MG 
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Richard C. Hoag/and holding his leeture at Ange Association-house J une 1 O, 1996. 

Diskussionerna om eventuella "byggnadsverk" på vår grannplanet Mars har ju förts ganska in­
tensivt inom vissa kretsar dom senaste åren, framförallt gestaltat av Richard Hoagland och hans 
Mars Mission . Frågan om liknande saker på vår egen måne har också förts under ett antal år, men 
det är först under senare tid som frågan fått en större relativ uppmärksamhet, främst p.g.a. Hoaglands 
inblandning, och vi skall här framförallt titta lite närmare på denne senares arg u ment. 

Av Anders Persson . 

Diskussionen bygger, l i ksom i fallet 
med Mars,  i stort sett uteslutande på bild­
material som är tagna av ol ika sonder 
över ytan.  Spekulationer om l iv på Må­
nen är annars, som det mesta här i livet, 
mycket gammal (kanske l ika gammal 
som människans förmåga ti l l  abstrakt 
tänkande) . 1 647 skal l  t .ex. en John 
Hevelius ha publicerat en mapp över vår 
g ranne,  där  han redan hade lyckats 
pricka ut "städer". Ar 1 843 noterade en 
Johann Schroeter överraskande föränd­
ringar i en krater vid namn Linne. Det 
sägs att om man jämför olika mappar 
från denna tid och fram ti l l  nu så skall 
man se att kratern gradvis har genom­
gått förändringar för att i dag nästan vara 
helt "borta".  Detta kan ju tyckas något 
fö rbry l l a n d e ,  h a d e  d o m  g a m l a 
a stro n o m e r n a  k a n s k e  ta g i t m i ste? 
Schroeter sades själv tro på intell igent 
l iv på Månen och ansåg att förändring­
arna i kratern kanske berodde på någon 
form av industriell verksamhet ( ! ) .  

l ju l i  1 954 rapporterade en F ra n k  

Halstead p å  Darlingobservatoriet att man 
hade upptäckt en rak svart l inje i kratern 
Piccolom i n i ,  som ingen hade noterat 
innan dess. Linjen försvann kort däref­
ter, men innan dess lär den ha konfirme­
rats av flera andra astronomer! 

Ett område där det annars skal l  ha 
hänt märkliga saker är ett om-
råde som går under namnet 
P l ato .  P l ato ä r  ett s l ätt­
l iknande område 1 O mil i 
d iameter och omringat 
av berg på upp til l 1 500 
meter. Här lär man, un­
der åtminstone ett sekel 
t i l lbaka, sett ol ika ljusfe­
nomen u p p stå och för­
svinna och ibland har det 
sett ut som om en slags dimma 
har lagt sig över och täckt hela den 
slättl iknande ytan !  

Listan kan göras lång och inkluderar 
även fenomen som inte nödvändigtvis 
talar för "någons" verksamhet, utan mera 
för att vår granne verkar att ha en gan­
ska udda geolog i .  Som exempel kan 
nämnas den långa eftersvängningstid 
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som utplacerade seismometrar har re­
gistrerat efter inslag av diverse föremål 
som meteoriter och rymdskrot NASA lär 
inte ha någon förklaring på detta (enligt 
intervju med Ed Mitchell) och en del spe­
kulerar i att förklaringen skulle vara att 
månen på något sätt skulle vara ihålig! 

Under dom senare åren har vi 
ju via ett antal sonder (för att 

i n te t a l a  o m  

Apol loprogram met) fått 
ett ganska digert bibliotek 
av bilder på vår måne. 

Har man nu sett nå­
got extraordinärt i dessa 
bilder? 

Nja ,  jodå . . .  det tycks 
faktiskt finnas en del saker 

som man i vart fall kan dis­
kutera och det är precis vad jag 

hade tänkt att vi skul le göra i det föl­
jande . . .  

Denna artikel kommer ju  att handla 
mycket om Haaglands inblandning i de­
batten ,  frågan är: vad var det då som 
fångade Haaglands intresse för månen? 

Jo, det var bl .  a. en bild som var tagen 



från 24 km höjd av Apollo 1 O med bild­
nummer 4822. 

Bilden visar ett slättlandskap med ett 
bergigt område i bildens nedre vänstra 
kant. 

Hoagland anger flera saker som in­
tressanta bl . a .  en t i l l  höger l iggande 
skuggning av stora delar av slättlandska­
pet. 

skuggningen är "omöj lig" och borde 
inte kunna finnas där, eftersom solen be­
finner sig i den riktningen . 

Hoaglands förklaring är att det mörka 
o m rådet i n n e h å l l e r  resterna av ett 
g i g a nt i s kt byg g n a d sv e r k ,  en s l a g s  
doomliknande konstruktion. Konstruktio­
nen förutsätts då ha "bombats" sönder 
av små och stora m eteoriter t i l l  en 
"spindelvävsliknande" konsistens. 

Och visst ser skuggningen skum ut, 
men om detta beror på ruiner efter bygg­
nadsverk eller av rent fototekniska orsa­
ker kan man enligt min mening definitivt 
ha olika uppfattningar om. 

Men det finns fler saker i bilden som 
Hoa g land pekar på . En sådan sak är dom 
lodräta ljusa streck som finns l ite var­
stans, framför al lt i bildens högra mörka 
parti. Dessa anser Hoagland förestäl ler 
jättel ika torn eller master som skall ha 
burit upp denna gigantiska takkontruktion 
som skall  ha täckt stora ytor på Månen. 
Kommentar til l detta är att om dessa ljusa 
lodräta streck verkligen representerar fak­
tiska objekt så är det sjä lvklart mycket 
intressant, frågan är om det gör det. 
strecken är inte helt lätta att förklara bort 
(dom fortsätter t. ex. inte ovanför horison­
ten) utan förutsätter i så fal l  en nästan 
medveten manipulation från någon . Men 
möjligheten kvarstår om att det helt en­
kelt kan ha ti l lkommit under en slarvig 
bildframställ ning. 

Dock, det finns saker i bi lden som jag 
själv tycker är värda att titta på och då 
tänker jag t.ex. på den "bergsås" som 
l öper utmed b i l d e n s  vän stra kant .  
Hoaglands teori om denna är att det 
skulle vara fråga om ruinerna av ett bygg­
nadsverk i stil med Jordens sk. "Biosfär 
I l". Oavsett denna förklaring så . . .  om man 
tittar på "bergsåsens" nederdel så . . .  ja 
visst. . .  det ser faktiskt i mitt tycke ut som 
ett krossat äggskal där väggarna har 
brustit och rasat in. Alldeles ti l l  höger om 
åsen vid detta område kan man också 
se en hyggligt återgiven rektangulär yta! 
Klart spektakulärt är dock påståendet om 
ruiner av skyskrapor( ! )  i ett stort område 
till vänster om åsen. Jag måste erkänna 
att det skall ti l l  en mycket stor portion 
god vilja för att se detta, men vad vet 
man (det är ju naturligtvis så att om det 
skulle läggas fram bevis för att så bara 
en endaste bit av en vägg är ti l lverkad 
av "någon", så kanske inga förklaringar 
kan anses för vilda och orealistiska). Men 
vad som måste ti l l !  

för att komma närmare en lösning 
är utan tvekan ytterligare en bild , med 

l iknande e l ler bättre kval ite, 
över samma område. 

En a n n a n  b i l d  s o m  
H o a g l a n d  a n se r  tyd e r  på 
formationer av artificiel lt ur­
sprung är en bi ld tagen på 
Månen av Ed Mitchell på sin 
k o m p i s  A l a n  S h e p p a rd . l 
Sheppards visir syns något 
som ser ut som några reflexer. 
Hoagland hävdar att man för­
utom vanliga reflexer även ser 
en speg l ing av "någonting" 
som mer e l ler mindre tycks 
hänga "fritt" i luften . Kommen­
taren är att det också i det här 
fallet är näst intil l omöj ligt att 
avgöra vad som är vad utan 
stöd av flera bi lder. Mitchel l  
nekar också kategoriskt ti l l  att Richar� �- Hoag/and holding his leeture at Ange 

han skulle ha sett något ovan- Assoctation-house June 10, 1996. 

l igt när han tog fotot på Sheppard .  Tidigare i sommar, närmare bestämt den 

Det här med att tolka vissa strukturer 1 3  juni uppenbarade sig til lfället med stort 

på Månen såsom byggnadsverk efter "T" . Richard Hoagland skulle göra ett 

någon är naturligtvis mycket intressant i besök i Sverige och jag och ett par ti l l  ur 

sig och jag tycker att det är klart förtjänst- föreningen bestämde oss genast för att 

ful lt att någon vi l l  engagera sig på ett ta ti l lfället i akt. Orten han skulle besöka 

sådant sätt som Hoagland och andra har låg nu inte precis på gångavstånd utan 

gjort. Men , och detta är viktigt, det är ca . 80 mil(!) norrut och hette Ange (men 

också av oerhörd vikt att analyser och vad betyder sånt för en hängiven under-

slutsatser håller en nivå som står i pari- sökare) . 

tet med ämnets så att säga viktighets- Vi skulle ju nu få ett sant ti l lfäl le att 

grad. Ämnets viktighetsgrad anser jag i räta ut en mängd frågetecken vad gäller 

det här fallet vara mycket hög och därför hans många påståenden och slutsatser 

anser jag att man måste stäl la mycket av diverse saker och framför allt då på-

höga krav på dom som går ut officiel lt ståenden om monument på månen ! 

med bulletiner och slutsatser i detta. Mitt Sagt och gjort vi stuvade in oss i bil 

intryck är att Hoaglands slutsatser vad och anträdde färden norrut. Föredraget 

gäl ler Månen i stora stycken v i lar  på han skulle hålla var utsatt til l torsdagen 

mycket lös grund och man frågar sig var- den 1 3:e kl 1 9, men vi valde att åka upp 

för han väljer att handskas så vårdslöst dagen innan för att sl ippa stressen (vi i-

med frågeställn ingar av denna kaliber. ket var ett klart bra val eftersom resan 

Med a l lt det här i åtanke infann sig tog omkring 12 timmar att awerka). 

snart ett sk. behov av att få möta denne Vi hade innan vi åkte försökt få bokat 

Hoagland "face to face" för att reda ut en tid för en mera privat sammankomst med 

och annan krokig tråd. Frågan var bara Hoagland (han skulle vara i Ange i en 

hur man skulle ordna detta . . .  vecka hade v i  fått veta), men denne sa­
des ha ett så ful lspäckat program att 

Nu behövde jag inte vänta så länge. detta tyvärr inte gick att ordna. 

Frame 4822 
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tersom det enligt min 
egen uppfattning fak­
tiskt tycks finnas bilder 
på månen som verkli­
gen är, så att säga ,  
"knepiga". 

Alltnog såsom al l­
ting har ett slut så kom 
även detta föredrag ti l l  
sitt slut och det var nu 
tän kt att avsluta det 
hela med en al lmän 
frågestund. 

Frågestunden hade 
dock bara hunnit börja 
när inbrottslarmet bör­
jade tjuta . . .  ridå.  

Men . . .  det  kanske 

(vänster) �t är inte bara Viking-sonden som tagit bilder av "awikelser" på Mars. Denna bild av pyramider är taget var tu_� fö� oss. �u bl�_v 

av Mariner 9. (höger) Hoag/and vill M oss att tro att dessa "strukturer" till höger på negativen är is. Till höger det namhgen sa att to­

jordisk-is. redraget avbröts och vi 

Kvällen före satt vi och gick i genom 
materialet och skrev ned frågor vi hade 
tänkt att ställa. Vi hade tidigare studerat 
dom flesta av dom bilder Haagland refe­
rerade till och vi hade nu valt ut några 
som vi, l indrigt sagt, fann mycket tvek-
samma. 

Tiden för föredraget infann sig och vi 
hade bänkat oss längs fram för att lät­
tare kunna ställa frågor under föredra­
get. Haagland anlände till slut och körde 
ett klart imponerande föredrag ( i alla fal l  
ur föredragsteknisk synvinkel) där han 
mixade diabi lder video och datalagrade 
bi lder. 

Föredraget innehöll egentligen inget 
direkt nytt för oss som hade fått til lfälle 
att gå i genom ti l lgängl igt material se­
dan tidigare, och dom bi lder som var nya 
( och som hade gett eko om sig från ett 
l iknande föredrag i England veckan före) 
var dom utan tvekan svagaste och mest 
tveksamma som vi sett hitti l ls. Bl .a .  vi­
sades en film tagen från månen av en 
astronaut och visande en uppgående 
m o d e r  j ord . G rej e n  s k u l l e  vara att 
jordklotets rundade periferi inte var rund 
utan något kantig och "deformerad" .  

Detta i sin tur skulle enligt Haagland tyda 
på att det i månens horisont skulle fin­
nas några slags byggnadsverk som av­
tecknade sig som en siluett mot den upp­
gående jorden ! 

Problemet var bara att deformationen 
så att säga följde med upp när jorden 
sakta steg upp ovanför horisonten. Min 
egen bedömning är  att det var l i nje­
upplösningen i videofilmen som utgjorde 
den trappstegsformade deformationen i 
perifer i l injen , men för att veta säkert 
måste man ha tillgång till orginalfi lmen. 

Ett annat bevis för stora konstruktio­
ner på Månen skulle vara en bild där man 
kan se ett slags rutnät över bilden. Bil­
den var den tidigare nämnda 4822 (den 
med dom hängande bitarna och mystiska 
skuggningen) , och Haagland menar att 
det egentl igen är en annan bi ld, tagen 
några ögonblick efter. Rutnätet skulle här 
föreställa en gigantisk kubliknande glas­
konstruktion (!) som sonden råkade pas­
sera förbi .  För mig l iknade det mera ett 
mönster som ti l l kommit p . g . a .  någon 
form av hantering vid kopieringen av bil­
den . 

fick därmed tillfälle att 
gå fram till Hoagland, presentera oss, och 
diskutera dessa saker. Detta resulterade 
i sin tur i att vi blev inbjudna till en dis­
kussion på Ångströmsgården dagen 
därpå . 

Vi kom dit fulla av förväntningar, men 
framförallt fulla av invändningar mot en 
del påståenden och slutsatser Haagland 
har framfört genom åren. Av detta blev 
det nu tyvärr inte mycket, i stället blev 
det en tre timmar lång föredragning från 
Haaglands sida om al lt från kall fusion 
till mystiska elektromagnetiska signal­
källor i Saturnus ri ngar, i och för sig 
mycket underhållande. Tiden rann dock 
iväg och plötsligt fick vi veta att avgångs­
tiden för planet hastigt närmade sig och 
att vi hastigt skulle få bryta upp. Utan att 
egentl igen ha lyckats stäl la någon av 
dom många frågor vi hade förberett fick 
vi tacka för oss och börja rulla hemåt igen 
(men v i  lyckades i a l l a  fa l l  få h a n s  
emailadress) . 

Det a l lmänna problemet med hans 
bi lder på månen är att dom eventuella 
anomalier som finns,  måste verifieras 
med fler än en bild ( så som det i princip 

L i k n a n d e  i n vä n d n i n g a r  fi n n s  p å  undantagslöst är n u  verifieras varje ana-
m å n g a  av mal i  med bara en enda bi ld) på varje 
d o m  t i d i - awikande struktur. 
gare b i lder 
H a a g l a n d  
refererar til l 
och sku l le 
v å ra i n ­
vändningar 
visa sig rik­
tiga,  delvis 
e l l e r  i s i n  
h e l h e t ,  s å  
tycker j a g  
sj ä l v  att 
detta skulle 
v a r a 
mycket trå-

Innan detta villkoret är uppfyllt bl ir bil­
d e r n a  på s i n  höj d  rol i g a  n a t u rl i g a  
formationer eller tråkiga fotofel . Haagland 
svarar på fråga att han är medveten om 
detta och målsättningen är att få fram (i 
den mån det finns) fler bilder på dessa 
områden. 

Det bestående intrycket efter mötet är 
att han tycks vara utrustad m ed en 
mycket stor portion iderikedom och fan­
tasi, men att han samtidigt tycks ha oer­
hört lätt för att låta just denna fantasi och 
iderikedom få ta formen av verklighet. 

�....-_____ .._._. ____ ....... _ .... ________ ..._..._ k i g t ,  m e n  

PS.Bilder är beställda a v  NASA, 
m e n  ha n n  tyvärr i nte u n dersö kas 
innan pressläggningen. Vi återkomma 
med analyser och kommentarer av 
dessa bilder i följande nummer. 

Hoag/and var en av dom ledande konstruktörerna till denna beskrivning av 
människan och vart vi finns i vårt solsystem. 
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framför al lt  
onödigt, ef-
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P h  o bos 
Ett av vårt solsystems 

mysterier 

P h  o bos som ä r  e n  av 
Mars två månar har 
länge kri nggärdats av 
o l ika rykten där ti l l  och 
med en så namnkunnig 
person som Carl Sa­
gan en gång hävdade 
att den kunde vara ar­
tificie l l ! !  Vi ska l l  här 

o 

titta l ite närmare pa 
denna udda h imla­
kropp. 

Anders Persson 
Av 

Månen upptäcktes 1 877 av en 
astronom vid namn Ahsaph 
Hall ,  men med en d iameter av 
endast 27km på sitt tjockaste 
stäl le,  är asteorid , en kanske 
mer passande beteckning av 
himlakroppen.  Omloppstiden 
är 8 timmar och den vänder, 
precis som vår måne, hela ti­
den samma sida mot Mars.  
Phobos yta antas t i l l  stora de­
lar bestå av sten med en kol­
haltig sammansättning , men 
också med i nslag av is (detta 
för att förklara Phobos låga 
densitet) . Den al lmänna me-

n ingen bland astronomer lär 
vara att Phobos en gång i t i­
den skal l  ha bl ivit infångad av 
Mars gravitation.  
En av Phobos udda egenska­
per skal l  vara att massan tycks 
vara betyd l igt m indre än man 
kan förvänta sig . 
Man har kommit fram ti l l  detta 
genom att mäta hastighets­
avvikelser i Phobos el iptiska 
bana. Slutsatsen skulle då vara 
att Phobos på något sätt sku l le 
vara ihål ig ! 
Detta borde j u  tyda mät el ler 
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beräkningsfel ,  för hur kan en 
him lakropp vara ihål ig? 
Om man tittar på b i lder av 
Phobos så s lås man av den 
g roteska kratern som domine­
rar ena halvan av månen.  Men 
det man slås av därnäst är 
dom "ränder'' som tycks utgå 
från den stora kratern och löpa 
paral lel lt längs större delen av 
kroppen ungefär som ränderna 
på en melon.  
Förklaringen t i l l  ränderna skal l  
vara sprickor som uppstod ti l l  

följd av den kol l ision som var 
ansvarig för den stora kraterns 
uppkomst. 
F rågan är: Är det sprickor? 
Om inte ,  hur  har dom då upp­
stått? 
Bl i r  sprickor, som följer på ett 
sådant inslag , så paral lel la 
som dessa? Följer i nte 
sprickor natu rl iga 
försvagningsl injer i massan? 
Borde inte sprickorna också 
vara som störst närmast 
kratern? 

Pärlband 



Om man tittar på småkratrar om i nte? Om det i stäl let är Phobos har färdats en längre 
som l igger i dessa "sprickor'' fråga om fåror efter meteorit- sträcka med hög hastighet i 
får man ett intryck av att inslag så innebär ju  detta att förhål lande ti l l  al lt annat om-
kratrarna har skapats samti- fårorna måste ha funnits innan kring den ! 
d igt med ränderna. Detta efter- den stora kratern kom ti l l .  F rå- Antalet ins lag skul le då b l i  be-
som dessa småkratrar tycks gan är: H u r  har dessa fåror tydande men framföral lt så 
vara formerade som "pärl- som löper över kraterkanten sku l le ins lagen komma från i 
band" i dessa ränder. kunnat "överleva" när den stora stort sett en enda riktn ing . Pärl-
Om man tittar vidare på dessa kratern b i ldades? Borde inte banden av småkratrar i dessa 
småkratrar( både i och utanför dessa ha sköljts över och för- fåror skul le kunna ha sin orsak 
dessa ränder) och iakttar svunnit? Samma fråga uppstår i att meteoriten så att säga har 
skuggningen så ser man att faktiskt också om man antar wobblat sig fram över yta n .  
påfallande många h a r  ena att ränderna ändå är sprickor. 
halvan skuggad trots att ljuset Interstellära rymdfärder 
borde fal la mer el ler m ind re Spekulationer Vi skal l  nu ti l lfä l l igt byta ämne 
rakt uppifrån.  Slutsatsen av Vi har nu kommit in på avdel- och ta la om ett problem vid 
detta är att kratern är n ingen spekulationer. långa färder i rymden , framför 
osymetrisk i s in a l lt då färder t i l l  andra 
uppbyggnad , vi lket i solsystem. Ett av hu-
så fal l  skul le tyda på vudproblemen är den 
att inslaget sku lle ha stora risk för kol l is io-
skett från sidan ! ner som uppstår vid 
Lägger man i hop en sådan resa .  Ett 
al la dessa saker så sätt att lösa detta 
har åtminstone jag skulle kunna ske ge-
svårt för att undgå nom att skj uta sönder 
misstanken om att annalkande h inder 
ränderna inte repre- med hjälp av t. ex. 
senterar sprickor, stora laserkanoner 
utan är just vad dom eller l iknande, en an-
vid ett hastigt påse- nan och betydl igt 
ende ser ut att vara ,  nämligen Naturl igtvis är spekulationen enklare metod är att sätta en 
just ränder! d ramatisk, men vad hade n i  mycket stor massa i fronten på 
Varför jag hänger upp mig på väntat er? ett sådan färd . Massan görs 
denna trivial itet är följande Förklaringen ti l l  att ränderna sedan med fördel ihål ig för att 
fråga :  Vad är i så fal l  orsaken har överlevt ett stycke ner i den öka dess förmåga att ta upp 
t i l l  detta ensid iga regn av stora kratern sku l le enl igt mitt stötar genom deformation .  
meteoriter från i stort sett en förmenande kunna vara att Framd rivning och utrymmen för 
enda riktn ing? Phobos är j ust ihål ig ! Ett i nslag besättn ing kan antingen förläg-
En enstaka skur av meteoriter sku lle då medföra att kratern gas inne i denna kropp el ler 
som for förbi? Problemet är i så att säga vek sig inåt som en ski ljas åt så att besättn ingen 
så fal l  att detta borde synas på sekundärreaktion efter att finns i en fri l iggande enhet 
fler h im lakroppar i sti l med primärkratern b i ldats . Sprickor strax bakom och i skydd av 
Phobos. Frågan är: Gör det sku l le naturl igtvis heller inte denna. 
det? uppstå om kroppen var ihål ig .  
E n  egendom l ig sak ä r  att om H u r  är det då med dessa rän- Phobos, ett rymdskepp? 
tittar på randen av den stora der el ler fåror, varför går Den d ramatiska frågan efter 

• 

kratern så ser man att ett antal randningen i stort sett uteslu- detta bl ir då: Har Phobos varit 
av dessa sk. ränder tycks löpa tande bara åt ett hål l? en sådan skyddskropp? 
över kraterkanten . Detta sku l le En förklaring (förutom detta Har någon i det förflutna tagit 
i och för sig kunna ta la för j ust med enstaka meteoritskur) t i l l  sig h it med hjälp av ett sådant 
sprickor som förklaring , men detta sku lle kunna vara att skydd? Har detta ett d i rekt 



samband med dom ru in­
l iknande strukturer som hävdas 
finnas på Mars? Om detta kan 
man givetvis bara spekulera.  
En poäng i sammanhanget är 
dock att dom två sonder som 
ryssarna sände iväg 1 988 en­
l igt uppgift hade som uppdrag 
att landa på j ust Phobos !  H ur 
det g ick vet vi(?) . En av sonde-

rna förlorades på vägen och 
för den andra bröts kontakten 
när den var på väg in mot 
Phobos. Det i ntrikata är att det 
sista fotot som togs från denna 
sond var en b i ld på Phobos 
där man ser en vit l inje utgå 
från Phobos ena sida. Var det 
bara otu r  orsakad av tekn iska 
problem , inslag av en el ler an-

nan meteorit e l ler var orsaken 
en helt annan ! ! ?  
Om ett år  kanske v i  vet. D å  har 
förhoppningsvis tre sonder va­
rit där och tagit dom avgö­
rande bi lderna på Mars­
formationerna,  detta g ivetvis 
under förutsättning att dom 
"får" detta ! 

Observationer  u nder  som ma ren 

Plats : Lövgärdet 
Datum :  4 aug .  
Tid : 0 1 .45 
Ensamt vittne såg formation av 
ett dussin "trepunktsobjekt" 
som i hög hastighet rörde sig 
över h imlen.  Plötsl igt g ick det 
om en våg genom formationen 
som sedan tonade ut och för­
svann.  Observationstid : 1 0-1 5 
sekunder. 

Plats: H isings Kärra 
Datum :  1 8  sep .  
Tid : 22.00 
Ensamt vittne skulle titta efter 
Karlavagnen , fick då syn på tre 
ljusunkter formerade i triangel .  
Ljuspunkterna rörde sig i rikt­
ning söder med mycket hög 
hastighet. Plötsl igt "lämnde" 
dom två bakre ljuspunkterna 
sin position och g ick "isär" .  
Samtid igt som detta hände 
ökade al la tre ljupunkterna sin 
hastighet, dom två ljuspunkte­
rna återtog nu sin ursprungl iga 
position och ljuspunkterna 
bleknade snabbt bort. Al lt var 
över på några sekunder. 
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USSR UFO HISTORIA Del 2 
Långläsning om UFO historiens utveckling år 919- 1 996 

UFO KRASH l 
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Fyra kvinnor blir vittne till ett krashande UFO 
på Grekland där militären "rensar upp ". 
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